Homo habilis Homo erectus Homo sapiens Homo sapiens
(-3 2 -2 millions d'années) (-2 millions & -100 000) (-100 000 2 -40 000) sapiens
(-40 000
a nos jours)

Taille: = | 40 m = [,50m

Poids : = 45 kg = 60 kg
Capacité cranienne : = 700 cm? = 1000 cm?

I'évolution de I'homme

: les origines de 'homme moderne

La préhistoire commence avec le premier homme, ’lHomo habilis (homme habile).
Celui-ci apparait en Afrique, il y a environ trois millions d’années. Il marche debout, vit
en groupe, fabrique des outils grossiers, emploie un langage articulé et est omnivore.

L'homme se transforme peu a peu : I’THomo erectus (homme debout) est plus droit
qgue son prédécesseur ; il a des outils plus perfectionnés et sait faire le feu ; on trouve
sa trace non seulement en Afrique, mais aussi en Europe et en Asie. L’Homo sapiens
(homme savant) a un cerveau plus gros que I’'Homo erectus et il enterre ses morts.

L'homme moderne, ou Homo sapiens sapiens (homme tres savant), apparaitil y a
environ 40 000 ans. C’est le premier homme a réaliser des ceuvres d’art. Il se répand
partout dans le monde.
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Homo habilis Homo erectus Homo sapie
(-3 & -2 millions d'années) (-2 millions 2 -100 000) (-100 000 & -40 000)
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